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Besluitenlijst besluitvormende raadsvergadering 

Datum: dinsdag 16 september 2025 

Voorzitter: De heer M.F. Oosterveer 

Griffier: De heer W.A. Ernes 

Aanwezige raadsleden 

• AWB: mevrouw A. Groeneveld-van Mourik, de heer E. Rutten 

• CDA: mevrouw T. de Leeuw, de heer R. van Oosterom, mevrouw K. Rigterink-van 

der Heijden 

• D66: de heer F. Schoots (vanaf 20.40 uur), mevrouw S. Harks, de heer M. Roelofs  

• VVD: de heer D. Damen, de heer A. Bijnen, de heer R. Brugmans 

• GL: mevrouw K. Schmidt 

• ZW14: mevrouw J. Zevenhek, de heer A. Dams 

• PvdA: de heer J. Hazelaar 

Afwezige raadsleden 

• AWB: de heer J. Claessen 

• GL: mevrouw A. van Gestel 

Aanwezige portefeuillehouders 

• Mevrouw S. van de Goor-Gelens 

• De heer K. Vortman 

• De heer M. Pieters 

Besluiten 

1. Opening 

De voorzitter opent de vergadering omstreeks 19.30 uur. 

2. Vaststellen agenda en aanwijzen voorstemmer 

Mevrouw De Leeuw wordt, met nummer 11 op de presentielijst, aangewezen als 

voorstemmer. 

De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld. 

3. Vragenhalfuur 

Er zijn geen aanmeldingen voor het vragenhalfuur. 
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4. Mededelingen 

De heer Pieters doet een mededeling over het verlies, de huisvesting en de strategische 

koers van de Ergon. Op 8 oktober 2025 is er een raadsledenbijeenkomst. 

De heer Vortman doet een mededeling over de Taxbus. 

5. Ingekomen stukken 

Er zijn geen ingekomen stukken geagendeerd. 

6. Vaststellen van de besluitenlijst van de besluitvormende 

raadsvergadering, gehouden op 1 juli 2025 

Besluit: Aangenomen, zonder stemming. 

7. Voorstel tot instemmen met de zienswijze op regelingen en 

samenwerkingsagenda’s van de Metropoolregio Eindhoven met 

Meijerijstad, Venlo en Weert  

Besluit: 

1. A. De zienwijze van het college over de 

a) de gemeenschappelijke regeling “zonder meer” MRE – gemeente Meierijstad, 

b) de gemeenschappelijke regeling “zonder meer” MRE – gemeente Venlo, 

c) de gemeenschappelijke regeling “zonder meer” MRE – gemeente Weert, 

d) de concept Samenwerkingsagenda MRE-Meierijstad, 

e) de concept Samenwerkingsagenda MRE-Venlo en 

f) de concept Samenwerkingsagenda MRE-Weert  

    over te nemen en eventueel aan te vullen  

B. en deze concept zienswijzebrief, in te dienen bij het Dagelijks Bestuur van de MRE. 

 

Aangenomen, zonder stemming. 

8. Voorstel tot het aanwijzen van een locatie voor de nieuwe basisschool 

in Waalre-noord fase 3 

Door de fractie AWB wordt een amendement ‘locatie nieuwe basisschool Waalre-noord 

fase 3’ (bijlage 1) ingediend. 

Dit amendement wordt niet aangenomen met 2 stemmen voor en 13 stemmen tegen, 

waarbij de fractie AWB heeft voorgestemd. 

De heer Roelofs legt hierbij de volgende stemverklaring af: “Wij zijn van mening dat een 

6e locatie toevoegen aan het voorgelegde voorstel ons veel te ver gaat en dat wij geen 

reden zien om dit in te brengen”. 

Mevrouw Zevenhek legt hierbij de volgende stemverklaring af: “Deze locatie heeft geen 

oplossing voor de verkeersproblematiek maar levert extra verkeersproblemen op en 

daarom zullen wij tegen stemmen”. 

Door de fractie VVD wordt een amendement ‘voorkeurslocatie wijzigen naar perceel 5’ 

(bijlage 2) ingediend. 

Dit amendement wordt later ingetrokken. 

Door de fractie PvdA wordt een amendement ‘locatie 4 als nieuwe school Waalre-noord 

fase 3’ (bijlage 3) ingediend. 
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Dit amendement wordt niet aangenomen met 3 stemmen voor en 12 stemmen tegen, 

waarbij de fracties AWB en PvdA hebben voorgestemd. 

Besluit: 

Locatie 3 aan te wijzen als locatie voor de nieuwe basisschool in Waalre-noord fase 3.  

 

Aangenomen, met 12 stemmen voor en 3 stemmen tegen waarbij de fracties AWB en 

PvdA hebben tegengestemd. 

De heer Hazelaar legt hierbij de volgende stemverklaring af: “Ondanks dat ik een nieuwe 

school van harte toejuich en dat ook snel moet gebeuren ben ik toch van mening, gezien 

mijn amendement en mijn betoog erbij, dat ik niet voor locatie 3 kan stemmen. Ik zal 

dus tegen het voorstel stemmen”. 

De heer Rutten legt hierbij de volgende stemverklaring af: “Ik kan mij vinden in de 

woorden van de heer Hazelaar”. 

Door de fracties PvdA en ZW14 wordt een motie ‘betrekken bestuur openbaar onderwijs 

bij invulling nieuwe basisschool in Waalre-noord fase 3’ (bijlage 4) ingediend en later 

gewijzigd. 

Deze motie wordt niet aangenomen met 6 stemmen voor en 9 stemmen tegen, waarbij 

de fracties CDA, ZW14 en PvdA hebben voorgestemd. 

De heer Roelofs legt hierbij de volgende stemverklaring af: “Wij hebben de motie 

besproken en onze mening erover gegeven. Echter het antwoord van de wethouder was 

voldoende en daarom vinden wij deze motie niet nodig”. 

De heer Rutten legt hierbij de volgende stemverklaring af: “De primaire bevoegdheid om 

een nieuwe school te stichten ligt bij de ouders dus daarom vinden wij deze motie 

overbodig”. 

Door de fractie CDA wordt een motie ‘dubbelgebruik nieuwe school Waalre -noord fase 3’ 

(bijlage 5) ingediend en later gewijzigd. 

Deze motie wordt aangenomen met 8 stemmen voor en 7 stemmen tegen, waarbij de 

fracties CDA, VVD en ZW14 hebben voorgestemd. 

Door de fractie CDA wordt een motie ‘afsluiten Kerkakkerstraat voor autoverkeer’ (bijlage 

6) ingediend. 

Deze motie wordt later ingetrokken. 

Door de fracties D66, GL en ZW14 wordt een motie ‘een veilige en autoluwe omgeving 

voor de nieuwe school Waalre-noord’ (bijlage 7) ingediend en later gewijzigd. 

Deze motie wordt aangenomen met 12 stemmen voor en 3 stemmen tegen, waarbij de 

fractie VVD heeft tegengestemd. 

De heer Damen legt hierbij de volgende stemverklaring af: “Voor de VVD staat 

verkeersveiligheid voorop. Gedragsverandering, daar waar nodig aangevuld met 

handhaving, is daarbij belangrijker dan maatregelen als autovrije of autoluwe straten die 

op zichzelf in de praktijk onvoldoende effectief zijn. Wij zullen deze motie dan ook niet 

steunen”. 

9. Voorstel tot vaststellen visie De Kracht van Waalre 

Door de fracties GL en PvdA wordt een amendement ‘De Kracht van Waalre’ (bijlage 8) 

ingediend. 

Dit amendement wordt unaniem aangenomen. 
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Besluit: 

1. De visie De Kracht van Waalre 2025 gewijzigd vast te stellen. 

2. De visie verder uit te werken naar acties met als doel optimale verbinding en 

samenwerking tussen gemeente en gemeenschap.  

 

Aangenomen, met algemene stemmen. 

Door de fracties GL, PvdA en CDA wordt een motie ‘De Kracht van Waalre voor en met 

inwoners’ (bijlage 9) ingediend. 

Deze motie wordt unaniem aangenomen. 

10. Voorstel tot het indienen van een zienswijze op de eerste 

begrotingswijziging 2025 van de GGD Brabant-Zuidoost 

Besluit: 

1. Kennis te nemen van de eerste begrotingswijziging 2025 van de GGD Brabant-

Zuidoost.  

2. Bijbehorende zienswijze vast te stellen en kenbaar te maken aan de GGD 

Brabant-Zuidoost.  

Aangenomen, met algemene stemmen. 

11. Sluiting 

De voorzitter sluit de vergadering omstreeks 21.35 uur. 

 

Aldus vastgesteld in de openbare besluitvormende raadsvergadering van 21 oktober 

2025. 

DE RAAD VAN DE GEMEENTE WAALRE, 

de griffier,  de voorzitter, 

 

 

W.A. Ernes    M.F. Oosterveer 

 


